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○河南町第四次総合計画基本構想（案） 

新 旧 

策定にあたって 

第 1 章 計画策定の意義と目的 

 

 ２ 計画策定の目的 

本町においても、このような時代の急激な変化に対応し、将来の河南

町にふさわしい魅力あるまちづくりを、住民、事業者、行政の協働によ

って推進していく必要があります。 

省略 

 
基本構想案 

第２章 新しいまちづくりの視点 
 

省略 

６ 暮らしの安全や安心を支えるまちづくりの強化 

省略 

住民や事業者及び近隣市町村との連携を通じて、災害に強いまちづく

りや救急、防犯体制の充実などを図り、暮らしの安全や安心を支えるま

ちづくりの強化が必要であります。 

 

省略 

 

策定にあたって 

第 1 章 計画策定の意義と目的 

 

 ２ 計画策定の目的 

本町においても、このような時代の急激な変化に対応し、将来の河南

町にふさわしい魅力あるまちづくりを、住民、事業者、行政の協働によ

って推進していかなければなりません。 

省略 

 
基本構想案 

第２章 新しいまちづくりの視点 

 

省略 

６ 暮らしの安全や安心を支えるまちづくりの強化 

省略 

住民や事業者及び近隣市町村との連携を通じて、災害に強いまちづく

りや救急、防犯体制の充実など、暮らしの安全や安心を支えるまちづく

りの強化が必要であります。 

 

省略 

 

資料２ 
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○河南町第四次総合計画基本構想（案） 

新 旧 

第３章 まちづくりの目標 

 

１ 基本理念 

省略 

 
まちづくりを進める原動力は、住民一人ひとりであり、住民や地域と

いう小さな単位から、官民協働のまちづくりへと転換していく必要があ

ります。 
 
 
２ 河南町の将来像 

省略 

 

豊かな自然環境や長年にわたって培われてきた伝統、文化などの地域

固有の資源、人と人とのつながりをいかして、住民、事業者などと行政

が協働しながら、子どもから高齢者までのすべての住民が笑顔あふれる

元気なまちをめざします。 

 
 
 
 

第３章 まちづくりの目標 

 

１ 基本理念 

省略 

 
まちづくりを進める原動力は、住民一人ひとりであり、住民や地域と

いう小さな単位から、官民協働のまちづくりへと転換していかなければ

なりません。 

 

 

２ 河南町の将来像 

省略 

 

豊かな自然環境や長年にわたって培われてきた伝統、文化などの地域

固有の資源、人と人とのつながりをいかして、子どもから高齢者までの

すべての住民が安心と生きがいを持ち、住民、事業者などと行政が協働

しながら、笑顔あふれる元気なまちをめざします。 
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○河南町第四次総合計画基本構想（案） 

新 旧 
５ 施策の大綱 

 
  快適な生活基盤の充実したまちづくり 

 
≪施策の体系≫ 

 

● 快適な道路の整備 

● 地域公共交通の利便性の向上 

● 安定的な水の供給 

● 下水道の整備 

● 河川の整備 

● 交通安全対策の充実 

 

５ 施策の大綱 

 
  快適な生活基盤の充実したまちづくり 

 
≪施策の体系≫ 

 

● 快適な道路の整備 

● 地域公共交通の利便性の向上 

● 安定的な水の供給 

● 下水道の整備 

● 河川の整備 

● 交通安全対策 
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○河南町第四次総合計画基本構想（案） 

新 旧 
５ 施策の大綱 

 
  美しい水とみどり豊かなにぎわいのあるまちづくり 
 

省略 

本町の地域特性をいかして発展してきた農業などを育成し、食の安全

性や多様なニーズに対応するため、魅力ある農業などと新たなブランド

の創造を図ります。 

まちの魅力や地域の活力となる商工業を育成し、町内に住み、働くす

べての人々が、豊かな暮らしを実感できるまちづくりを進めます。 

 

省略 

 
 

５ 施策の大綱 

 
  美しい水とみどり豊かなにぎわいのあるまちづくり 

 
省略 

本町の地域特性をいかして発展してきた農業などを育成し、食の安全

性や多様なニーズに応えるため、魅力ある農業と新たなブランドの創造

を図ります。 

まちの魅力や地域の活力となる多様な産業を育成し、町内に住み、働

くすべての人々が、豊かな暮らしを実感できるまちづくりを進めます。 

 

省略 

 
 

 


